



ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
УСТЬ-КУТСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ДУМА
УСТЬ-КУТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
8 СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

№ 145

г. Усть-Кут

« 25 » февраля 2025 г.

**Об отчете врио начальника
Ленского линейного отдела полиции
о результатах работы в 2024 году
на территории обслуживания Ленского ЛОП**

Руководствуясь Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 26.12.2023 № 1011 «Об утверждении Инструкции по организации и проведению отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», ст. 30, 49 Устава Усть-Кутского муниципального района Иркутской области, заслушав доклад заместителя начальника Ленского линейного отдела полиции Боленкова Романа Юрьевича о результатах работы в 2024 году на территории обслуживания Ленского ЛОП,

**ДУМА УСТЬ-КУТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
РЕШИЛА:**

1. Отчет врио начальника Ленского линейного отдела полиции капитана полиции В.С. Антипина о результатах работы в 2024 году на территории обслуживания Ленского ЛОП принять к сведению.
2. Настоящее решение обнародовать в сети Интернет на официальном сайте Администрации Усть-Кутского муниципального образования www.admin-ukmo.ru в подразделе Дума Усть-Кутского муниципального образования.



Председатель Думы Усть-Кутского
муниципального образования
А.И. Красноштанов

Информационная справка об итогах работы Ленского ЛОП за 2024 год

В течение 12 месяцев 2024 года были определены основные направления работы, среди которых противодействие организованной преступности, повышение уровня личной и имущественной безопасности граждан на объектах транспорта, выявление и пресечение экономических и коррупционных преступлений, противодействие незаконному обороту оружия и наркотиков, проведение профилактической работы, направленной на предотвращение совершения преступлений и правонарушений.

За истекший период 2024 года в Ленском ЛОП принято и разрешено 1610 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях, совершенных на объектах транспорта.

Общее число зарегистрированных преступлений в Ленском ЛОП снизилось по сравнению с 2023 годом на 52,14%. Всего зарегистрировано 73 преступления (АППГ – 140). Из них преступлений категории «тяжкие» и «особо тяжкие» - 39 преступлений, к уголовной ответственности привлечено 34 лица.

По линии УР за отчетный период было зарегистрировано 37 преступлений, из них преступлений категории «тяжкие» и «особо тяжкие» - 7 преступлений. За анализируемый период в зоне ответственности наблюдается значительное снижение краж частной собственности (с 30 до 17), из них 2 совершено в пассажирских поездах. Подавляющая часть хищений у пассажиров совершается в ночное время, когда ослаблена бдительность членов поездных бригад. Основными объектами хищения поездных краж по-прежнему являются электронные устройства. Основное количество таких краж совершается лицами, ранее судимыми, а также лицами, ведущими асоциальный образ жизни. Основная масса потерпевших – это граждане, следующие или возвращающиеся с вахтовой работы, как правило, употребляющие спиртные напитки в пути следования, в компании малознакомых людей.

Продолжена реализация мер по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов: в результате задокументировано 26 преступлений по линии НОН. Из незаконного оборота изъято 1153 гр. наркотических средств по выявленным преступлениям и 12 гр. по оконченным преступлениям.

В соответствии с директивными требованиями МВД России укреплены оперативные позиции в обеспечении экономической безопасности: по сравнению с 2023 годом общий массив поставленных на учет преступлений данной категории, снизился на 16,67 %. Всего зарегистрировано 9 преступлений (АППГ – 54). Из них преступлений категории «тяжкие» и «особо тяжкие» - 5 преступлений, к уголовной ответственности привлечено 8 лица.

Сотрудниками транспортной полиции в отчетном периоде зарегистрировано 840 административных правонарушений.

Сохранена наступательность в пресечении преступлений коррупционной направленности - за 12 месяцев 2024 года на обслуживаемых объектах задокументировано 6 таких преступлений (АППГ 39).

В целях пресечения преступлений в сфере незаконного оборота оружия сотрудниками Ленского ЛОП и подчиненных подразделений проводились рейдовые мероприятия, инструктировались наряды, несущие службу на железнодорожных вокзалах и аэропортах. Кроме того, по результатам рейдовых мероприятий в зоне ответственности Ленского ЛОП возбуждено 7 уголовных дел, предусмотренных ст. 256 УК РФ.

В 2024 году следственным отделом и группой дознания Ленского ЛОП в общем количестве было направлено в суд 34 уголовных дел.

Большое значение придавалось реализации мер, направленных на предупреждение травматизма в зоне железной дороги. Инспекторским составом ГДН Ленского ЛОП среди подростков и в родительских коллективах проводились профилактические лекции (беседы) на темы: «Профилактика травматизма», «Действия при выявлении несовершеннолетних, находящихся на объектах железнодорожной инфраструктуры без надзора со стороны взрослых лиц», «Ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию, защите прав и законных интересов несовершеннолетних» и другие. Проведен значительный комплекс мероприятий по пропаганде безопасного поведения на объектах транспорта, в том числе во взаимодействии с транспортными предприятиями. Вокзалы и станции оснащены наглядными информационными материалами предупредительной тематики.

Врио начальника Ленского ЛОП
капитан полиции



В.С. Антипин